

传销组织借交友搞拘禁，骗他人入伙

长沙开福警方打掉一特大传销犯罪团伙 刑拘139人 解救受害人56名

本报12月29日讯 近日，长沙开福警方成功打掉一个涉嫌抢劫、非法拘禁的传销犯罪团伙。据办案民警介绍，该团伙主要通过网络，以交友、介绍工作、游玩等方式诱骗他人到长沙，然后对受害者实施非法拘禁，并以暴力、恐吓等手段胁迫受害人交出钱财，加入传销组织。

该案中，警方摧毁传销窝点30个，解救被抢劫、非法拘禁受害人56名，查扣涉案资金300余万元。目前，139名传销团伙成员全部被刑拘，12月29日，开福公安分局通报了案件侦破情况。

来长沙见网友 一见面就被拘禁

今年8月19日晚上，一男子张欣(化名)匆匆忙忙跑进开福公安分局洪山桥派出所，并向值班民警报案称：自己被人控制了十多天。

张欣告诉民警，自己从老家四川泸州应约来到长沙见网友。8月7日，他一下车，就被网友小雅(化名)带至开福区月湖大市场一房间内，并被房间内另外6名男子抢走手机和随身现金。

房间内一名男子自称为天津某集团员工，公司老总是黑社会老大，并连续殴打张欣胁

迫其加入集团。期间，对方逼张欣与家人联系，谎称在长沙相亲成功，需要汇款1万元给女方置办见面礼。

实在忍受不了的张欣打算逃跑，直到今年8月19日，该团伙在转移窝点过程中，张欣才趁机逃脱并跑到附近派出所报警。

传销团伙被“一锅端” 139名成员被刑拘

接到报案后，开福区公安分局迅速组织警力前往现场，将正准备转移窝点的嫌疑人赵某冬控制并进行突审，初步掌握了6个窝点的具体位置。于20日凌晨对6个窝点集中进行清查，抓获犯罪嫌疑人20人，解救受害人10人。

10月17日，专案组赶往四川成都联合当地警方，在某酒店将潜逃的4名“经理”级别的犯罪嫌疑人周某某、李某、汪某章、尹某某抓获归案，查获犯罪所得220余万元。

至此，该案共刑事拘留犯罪嫌疑人139人，摧毁犯罪窝点30个，解救被抢劫、非法拘禁受害人56名，查扣涉案资金300余万元。目前，该案正在进一步审讯中。

■记者 张浩 通讯员 张铁山



幼儿园里逛庙会

舞狮、舞龙、跳摆手舞、猜灯谜、写福字、吹糖画、打糍粑……12月29日，“迎新年 逛庙会 弘扬传统文化”亲子活动在张家界第一幼儿园举行。学前教育专家齐聚一堂，就“非物质文化遗产融入幼儿园教育活动”进行研讨。张家界第一幼儿园园长罗萍表示，将非物质文化遗产融入幼儿园的教育教学活动中，是“去小学化”的一种有效措施。

记者 潘显璇 通讯员 熊伟

长沙航院697名定向士官携笔从戎

本报12月29日讯 种下一棵树苗，留下一段回忆。28日，长沙航空职业技术学院2015级定向培养士官，在校内种下挂有自己名字和班级的树苗，以此方式与母校告别。据悉，该校697名士官将携笔从戎，奔赴衡阳、青岛、唐山、北京四地，成为空军、海军、火箭军、陆航的新生力量。

两年半之前，来自河南洛阳的导弹维修1503班的李恩光怀揣着军人梦想报考了长沙航

院。“暑期接受教官培训时，为了练好跑步走手势中前推后拉这一个动作，需要对着墙来回撞，尽管手背出血糜烂，手腕磨得火辣的疼，但是穿上军装的我，必须咬紧牙关做到最好！”大学生活让李恩光的心态发生了转变，“军营就像家一样，是温暖的地方。一定会坚持到底，不断突破和超越自己。”

据了解，此次通过政审、体检、文化成绩考核、体能测试、技能鉴定等多方面选拔，最终

有697名定向培养士官入伍，涉及飞机维修、导弹维修、飞机控制设备仪表、电子应用技术、通用航空设备维修5个专业。他们将在军队实习半年后，奔赴全国各地服役。

长沙航院院长朱厚望介绍，15年来，长沙航院累计为部队培养专业技术士官3183名，是全国所有试点高校中招录计划最多、专业最多、军种最多的“三多”院校，已经成为全国定向士官人才培养的示范基地。

■记者 黄京 见习记者 陈舒仪 通讯员 王婧妮

东风标致与 TOGO 途歌达成战略合作 全新 2008 玩转共享出行

2017年12月22日，东风标致与共享经济移动出行平台——北京途歌科技有限公司(“TOGO 途歌”)正式签署战略合作协议。根据双方协议，东风标致将为 TOGO 途歌用户提供 3000 台东风标致 2008，通过共享出行这种业态形式，让更多消费者享受到更便捷、更自由、更绿色的出行体验。



狮眼大灯、狮爪式 LED 尾灯以及钻石切割 17 英寸铝轮毂等标致 SUV 家族式外观设计，极具辨识度，让全新 2008 的颜值飙升。全新 2008 还特别推出全新的“碧玺橙”车色。这个以橙命名，极具个性的车色，更加符合年轻人的审美和喜好。

创新营销 精准把握行业机遇

2017 年，东风标致的营销创新也更加注重消费者本身的感受，推出了一系列粉丝体验活动。通过东风标致 308 粉丝营销以及“享，往远方 动感 X008 SUV 体验营”活动，线上线下与媒体、消费者、粉丝进行多角度互动，吸引了大量消费者关注，进一步发酵产品良好口碑。

明年，在东风标致“口碑激活年”里，会以现有的品牌价值为基础，树立以“设计之美、品质之实、科技之悦”为核心的价值定位，让更多消费者真切体会到东风标致产品的美感、质感、动感。

此次与 TOGO 途歌的携手合作，进一步体现了东风标致倡导绿色环保、可持续的生活理念，也拉近了东风标致与年轻消费者的距离，未来，将有更多“都市大玩家”切身享受全新 2008 所带来的更有趣、更潮流的都市生活。

互利共赢 深耕共享出行新业态

签约仪式上，东风标致表达了对此次战略合作的信心，希望通过此次合作，在提升双方品牌知名度、塑造品牌形象的同时，共同推动共享经济下新出行模式的新发展

TOGO 途歌 (TOGO APP) 是一款让出行更有型的 APP，国内首家引导生活方式及汽车共享出行领导品牌，基于移动互联网的汽车共享出行平台，为用户提供城市内的即时、短程出行服务。始终秉承“自由、共享、安全”的理念，不断开拓全新的出行模式和生活方式，这一超前理念与东风标致不谋而合，正是源于双方对共享出行理念的共同追求，东风标致与 TOGO 途歌此次强强联手，共同推进品牌向上，希望以优质的用车体验、全新的共享服务，为用户打造更便捷、更高效的出行方式。

全新东风标致 2008 诠释全新出行方式

年轻就要够潮、够酷、更会玩。东风标致 2008 是专为都市潮流人士打造的一款 SUV，于 2014 年投放市场，作为“城市 SUV 领航者”，上市三年来，赢得用户极佳的口碑。明年 1 月，全新东风标致 2008 即将改款上市，届时所有“玩有所为的都市大玩家”将有更潮更 IN 的出行玩伴。

这款酷炫的车型配备 1.6L 和 230THP 两种动力，其中 230THP 发动机带来澎湃动力的同时，实现了低至 5.4L 的综合油耗，是真正的“小 T 大作”，搭载第三代 6 速手自一体变速箱，以更平顺的动力响应，为消费者提供更优的用车体验。

除了一直广受推崇的全景天幕玻璃顶，全新 2008 采用标致全新一代设计语言，包括点阵式进气格栅、

广发银行提醒您：出门不带卡，也可能被盗刷

快捷消费往往只需验证码即可完成。不法分子正是利用这一新的消费模式，通过五花八门的手段来骗取消费者的验证码。

行付款等操作时仔细查看所有信息，避免被盗刷。用卡安全虽已老生常谈，但如果实在拿不准真伪，请拨打广发信用卡官方客服热线 95508 核实确认。

此外，广发银行还为广大消费者提出两项具体建议。一是在连公共场所 WIFI 时，尽量不要登录网银进行付款操作。二是输密码时做好遮挡。

不一“young”的科技范儿！ 广发信用卡实习大作战冠军诞生

2017 年 12 月 27 日，由广发银行信用卡中心主办的“2017 年广发信用卡首届大学生实习真人秀”总决赛在华南理工大学圆满落幕。从海选赛到分行赛，超 50 所高校共逾两千名大学生经历近百日激烈角逐，强强对决后，来自北京大学、北京工业大学的有为 Foodie 队摘得总决赛冠军，获得广发信用卡中心正职 offer。

广发信用卡除在本次大学生实习真人秀比赛中收获无数大学生青睐，近期，更在广州日报最佳雇主评选活动上荣获“2017 年广州日报最佳雇主综合大奖”，以科技、年轻、时尚、有爱的软硬件实力收获大批年轻的“死忠粉”。

未来，广发信用卡将继续发挥金融科技型金融机构的优势，注重客户需求与体验，持续完善客户交互体验。

养老金融发展论坛在广州举行 大咖云集广言服务养老

由广州市人民政府指导，广州金融局主办、广州金融业协会及幸福人寿保险股份有限公司承办的第二十三次珠江金融论坛——“养老金融发展论坛”已在广州举行。本次养老金融发展论坛将以养老服务业发展的现状为基点，根据近

年来“反向抵押养老保险”试点的开展情况去切实的帮助到老人。

相信本次养老金融发展论坛也会为国家“提高老年人生活质量”的命题提供新的实践视角，幸福人寿也会在“为老人服务”的道路上越行越远。

昆山杜克大学首届本科明年开招 湖南位列首批招生省份

2017 年 12 月 30 日·长沙 - 昆山杜克大学近日在长沙召开 2018 首届本科招生湖南地区宣讲会。昆山杜克大学副校长常晓林在会上介绍该校今年获批的本科学位教育。昆山杜克大学是一所非营利性的中美合作大学，杜克大学是唯一一所在中国创办中外合作大学并授予学士学位的大学。

获得美国杜克大学和昆山杜克大学学士学位，并有优厚的奖学金及助学金，昆山杜克大学的本科学位教育为 2018 年参加高考的湖南学生提供全新的选择。

昆山杜克大学的本科学位教育首批面向 15 个省、直辖市招生，包括江苏、北京、天津、河北、上海、浙江、安徽、山东、河南、湖北、湖南、广东、重庆、四川和陕西。符合全国普通高考报名条件并参加 2018 年高考的学生即日起可登录通用申请系统提交入学申请，以获得昆山杜克大学 2018 年本科录取资格。报名截止时间为 2018 年 1 月 15 日 24:00。